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                                                     ZAPISNIK  

sa 11. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 25.jula 2017. godine  

 

     Sjednica je počela u 11 sati i 30 minuta.  

 

     Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Suad Numanović, 

predsjednik Odbora.  

 

     Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Miodrag 

Radunović, Maja Bakrač, Vujica Lazović i Nedžad Drešević.  

    

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici Odboru 

je  prisustvovao poslanik Mirsad Murić, kao zamjena poslanika  Halila 

Dukovića.  

  

       Pored članova Odbora, sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača 

zakona, prisustvovali Goran Kuševija, direktor Direktorata za socijalnu  i dječju 

zaštitu u Ministarstvu rada i socijalnog staranja i Budimka Novaković, 

samostalna savjetnica u Ministarstvu rada i socijalnog staranja.   

 

     Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red: 

 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na 

putovanje lica sa invaliditetom;  

 

2. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj 

zaštiti.  

 

Prva tačka: 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na putovanje 

lica sa invaliditetom  

 

      Predsjednik Odbora Suad Numanović kazao je, da je razlog za donošenje 

Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na putovanje lica sa 

invaliditetom to što važeći zakon ne sadrži odredbe i inspekcijakom nadzoru i 

kazne za prekršaj za pravno lice, odgovorno lice u pravnom licu i korisnika, te 
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je ocijenjeno neophodnim da se kroz izmjene i dopune zakona otklone 

postojeći nedostaci.  

         

      Direktor Direktorata za socijalnu i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i 

socijalnog staranja Goran Kuševija kazao je da je Vlada predložila ovaj  zakon, 

nakon održanog sastanka sa ministrom pravde Zoranom Pažinom. Sastanak 

je održan sa ciljem da se regulišu kaznene odredbe u važećem zakonu. 

Naglasio je da bi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na 

putovanje lica sa invlaiditetom trebalo donijeti po skraćenom postupku.  

      Odbor je odlučio da podnese sljedeći amandman: 

 

AMANDMAN 

       Član 9 Predloga zakona mijenja se i glasi: 

„Član 9 

       Poslije člana 25 dodaje se novi član koji glasi: 

„Član 25a 

       Novčanom kaznom u iznosu od 250 eura kazniće se korisnik povlastice 

na putovanje, odnosno njegov zakonski zastupnik ili staralac, kao fizičko lice, 

ako ne prijavi centru svaku promjenu koja je od uticaja na ostvarivanje prava 

na povlasticu na putovanje, u roku od 15 dana od dana nastale promjene 

(član 20).”.”. 

 

      PREDSTAVNIK PREDLAGAČA ZAKONA SAGLASIO SE SA AMANDMANOM 

ODBORA PA ISTI, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

POSTAJE SASTAVNI DIO OVOG PREDLOGA ZAKONA i o njemu Skupština 

posebno ne odlučuje.  

 

      Odbor je, u ovom Predlogu zakona, konstatovao određene pravno – 

tehničke greške i predložio njihovu pravno-tehničku korekciju.  

      Predstavnik predlagača zakona saglasio se sa predloženim korekcijama. 

 

PRAVNO - TEHNIČKE KOREKCIJE: 

U članu 3 Predloga zakona poslije riječi: „poslije riječi” dodaje se znak 

interpunkcije „:”. 
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U čl.1,2,3,4,6,7,8,9 i 10 Predloga zakona znaci navoda su napisani pogrešno 

pa ih treba locirati u donjem dijelu reda. 

 

   Na osnovu rezultata glasanja (šest glasova „za” ), Odbor je podržao Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na putovanje lica sa 

invaliditetom i predložio Skupštini da ga usvoji.  

 

  

   Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica Maja 

Bakrač, članica Odbora. 

 

 

 

 

Druga tačka: 

 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti.  

 

     Predsjednik Odbora Suad Numanović je kazao da je razlog  za donošenje 

Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti 

to što važeći zakon ne sadrži odredbe koje omogućavaju efikasan inspekcijaki 

nadzor i primjenu kaznene politike za prekršaj za pravno lice i odgovorno lice 

u pravnom licu, te je ocijenjeno neophodnim da se kroz izmjene i dopune 

zakona otklone postojeći nedostaci.  

 

     Direktor Direkotorata za socijalnu i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i 

socijalnog staranja Goran Kuševija kazao je da pored razloga koje je 

predsjednik Odbora naveo, razlog za donošenje ovog zakona je i to što je 

greškom, prilikom usvajanja Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, u članu 21 

stav 1 tačka 2, izbrisana alineja 3 koja se odnosi na to da pravo na materijalno 

obezbeđenje ima i roditelj koji je sposoban za rad, koji izdržava dijete, 

odnosno roditelj koji vrši produženo roditeljsko pravo u skladu sa ovim 

zakonom. Naglasio je da će nakon usvajanja ovog predloga zakona biti 

ispravljena ova greška i, na taj način, korisnici materijalnog obezbedjenje 

neće biti oštećeni.  

     

       Odbor je, u ovom predlogu zakona, konstatovao određene pravno – 

tehničke greške i predložio njihovu pravno-tehničku korekciju.  

    Predstavnik predlagača zakona saglasio se sa predloženim korekcijama. 

   



 

4 
 

PRAVNO-TEHNIČKE KOREKCIJE: 

U članu 1 Predloga zakona, koji se odnosi na stav 2 člana 21 važećeg 

zakona, riječi: „alineje 2”  zamjenjuju se riječima: „alineja 2”. 

 

U članu 4 Predloga zakona kojim se mijenja stav 2 člana 79 važećeg zakona, 

u izmijenjenom stavu 2 člana 79 riječ  „ovoga“  zamjenjuje se riječju  „ovog“. 

 

U čl.1,2,5,7 i 10 Predloga zakona znaci navoda su napisani pogrešno pa ih 

treba locirati u donjoj liniji reda. 

 

    Na osnovu rezultata glasanja (šest glasova „za” ), Odbor je podržao Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti i predložio 

Skupštini da ga usvoji.  

 

    Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik  Suad 

Numanović, predsjednik Odbora. 

 

      

     Na sjednici su jednoglasno usvojeni zapisnici sa 7,8,9 i 10. sjednice 

Odbora.   

  

      Sjednica je završena u 12 sati.  

      

 

   Sekretarka  Odbora                                                       Predsjednik  Odbora                                       

 Snežana Kaluđerović                                                         Suad Numanović  

                                                                                                            
 


